ТЕСТ-4    ГЕОМЕТРИЯ-10 КЛАСС
1Прямая а лежит в плоскости а    В – точка , расположенная вне  плоскости а  Через точку В проведена в , перпендикулярная прямой а  Будет ли в перпендикулярной плоскости а

а) будет     б) не будет   в) не всегда 

2 Треугольник АВС лежит в плоскости а   Через точку В проведен отрезок ВД, ВД перпендикулярен сторонам ВА И ВС данного  треугольника  Будет ли отрезок ВД перпендикулярным плоскости а 

а) да          б) нет 

3Отрезок АВ  параллелен плоскости а  Проекцией отрезка АВ на плоскости а является отрезок АВ Будут ли параллельны отрезки АВ и АВ

а) параллельны     б) не будут параллельными 

ТЕСТ-5

1. отрезок CD находится вне плоскости а. Отрезок CD не является параллельной плоскости а. проекцией отрезка CD на плоскости а является отрезок C1D1. Что можно сказать о длине отрезка C1D1 ? 
a) C1D1=CD;  б) C1D1>CD; в)  C1D1<CD.
2. отрезок EF  находится вне плоскости а. EF перпендикулярен плоскости а. Что можно сказать о длине проекции отрезка EF на плоскости а? 

a) равна длина отрезка EF;  б) больше длины отрезка EF ; в)  меньше длины отрезка EF; г) равна нулю.   
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